



# Hvězdička

ČTVRTLETNÍK OBCE NEZAMYSLICE, ROČNÍK 6., VYDÁNÍ 19., PODZIM 2002



*Bohaté úrodné lány,  
kvetoucí zahrádky a sady  
nejsou již plodů svých pány.  
Odlétly jiříčky,  
špačkové taky.  
Vzhlížíte marně k našedlé obloze  
hledaje na ní klukovské draky.  
Bývaly tam.  
Kdysi.  
Dávno již tomu.  
Jen vzpomínky zůstaly  
hřejivé  
jak na kouzla prošlého léta.  
Zmizely  
jak milostný ptačí zpěv jara,  
jak zelených stromů stín,  
jak letních vod příjemný klín  
a barevných kytek řady.  
Mláďi ukrylo také již své vnady.  
Nesmutni, člověče.  
Usměj se,  
to nic:  
podzim je tady.*

*B. Outrata*

## Slovo starosty

Vážení spoluobčané!

Už jen několik dnů zbývá do konce volebního období zastupitelstva obce Nezamyslice, zvoleného ve volbách v roce 1998. Svou informaci o činnosti za uplynulé období rozšířím dnes o malý průřez celými čtyřmi roky.

Ve třetím kvartále letošního roku byla pozornost obce zaměřena převážně na akce prospěšné naší mládeži. Upraveno bylo dětské hřiště v Nádražní ulici a na dvoře mateřské školy se doplnily hrací prvky, domečky, pískoviště a provedly nátěry. Největší akcí roku a finančně i dosud neobjemnější se stala „Dostavba a rekonstrukce ZŠ“, která byla zahájena v červnu I. etapou. Stavební a montážní práce dosáhly hodnoty 11 milionů korun a vznikla tak úplně nová jídelna, varna, obslužné provozy a internetová učebna. I když už zařízení funguje, nedostala obec dosud ze státního rozpočtu ani korunu, což ovlivnily do jisté míry i povodně v Čechách a finanční zátěž státu na odstranění jejich následků. Momentálně se snažíme zajistit „limitku“ na státní dotaci a zařazení dostavby ZŠ do státního rozpočtu na rok 2003 částkou 30 milionů korun. Tento úkol není lehký, ale naše škola dostavbu potřebuje, aby si zajistila svou budoucnost.

Během čtvrtletí byla vyhlášena dvakrát veřejná sbírka. Poprvé na opravu kaple Panny Marie, která oslavila své sté výročí v nově opravené fasádě. Druhá sbírka byla určena na pomoc zaplaveným obcím. Vybraná částka 40.200,- Kč byla odeslána do Terezína pro místní část Nové Kopisty, kde předtím naši hasiči předali materiální výpomoc a pět dní pomáhali při čerpání záplavové vody. Za tento příkladný čin jim děkuji.

Poměrně rozsáhlou stavební opravou prošla bytovka č.p. 361, která má dnes nově vyměněná okna, novou fasádu, podbití říms, parkoviště a oplocení. Značnou pozornost jsme museli věnovat sečení trávníků, které letos rostly mimořádně, a to včetně hřiště a lesíku na „Hliníku“.

V září byla zahájena výstavba základního technického vybavení pro výstavbu pěti rodinných domků v ulici 30. dubna. Tři stavební parcely jsou již prodány a stavebníci si připravují projekty pro stavební povolení.

S velkým zájmem cyklistické veřejnosti se setkalo dokončení polní cesty do Mořic, kolem níž se nyní provádí výsadba doprovodné zeleně. Akce je financována z prostředků státu určených na realizaci komplexních pozemkových úprav.

Průběh a neplnění rozpočtu u některých položek zapříčiňuje nižší a pomalé naplňování příjmů. Z těchto důvodů bylo upuštěno od některých akcí, které by

nemohly být komplexně splněny. Za dobrý je možno považovat průběh sezóny letního kina, kde bych chtěl vyzvednout práci všech jeho pracovníků.

Poděkování patří i dětem, které reprezentovaly naši obec v Pivíně na již tradičním soutěžním odpoledni „Mikroregion se baví“. Naše obec tam byla veřejně vyzvána k převzetí pořadatelsví příštím roce. Věřím, že se přípravy programu zúčastní všechny spolky obce stejně jako v Pivíně.

Nyní v krátkosti o uplynulých čtyřech letech.

V r. 2001 byla přivedena voda a plyn do Těšic. Zájem občanů o připojení je nižší než ukazoval průzkum. Z tohoto důvodu je zde obava, že bude nutno vrátit dotaci ve výši 480.000 Kč. V současnosti se opravuje kaple v Těšicích na návsi. V průběhu období byla provedena komunikace kolem stavebnin, kolem školy a nákupního střediska. Vzniklo parkoviště u školy, u hřiště a nákupního střediska. Nové chodníky se objevily kolem hřiště a v parku u něj. Autobusové zálivy jsme byli nuceni zrealizovat ve Vyškovské ulici, kde byla položena nejdříve jednotná kanalizace. Ještě před koncem roku vyrostou čekárny.

Rozsáhlou úpravu veřejného prostranství získalo nákupní středisko v ulici 1. máje. Rekonstrukcí prošla mateřská škola a klub obecního úřadu, kde byla provedena také dvorová fasáda. Smuteční obřadní síň získala novou střešní krytinu, podlahu a chladicí zařízení.

Nově zastřešena byla budova školy (přístavba), stejně jako bytový dům č.p. 361, na jehož opravách se letos pokračovalo. Celkovou přestavbou domu č.p. 240 získala obec tři byty. Další čtyři byty pro důchodce byly získány výstavbou nového pavilonu na zahradě DSPS. V dražbě byl koupen obchod v Nádražní ulici a nákupní středisko v ul. 1. máje. Všechny prostory jsou pronajaty.

Pro plánovanou výstavbu rodinných domků se zakoupily cca 2 ha pozemků v ulici 30. dubna a u hřiště. Vykoupen pro stejný účel byl dům nazývaný sýpka.

Z důvodu požáru byl obecní úřad opraven dvakrát. Restaurováno bylo celkem 6 soch rozmístěných v katastru a organizační i finanční pomocí jsme se podíleli na opravě střech kostela a kaple Panny Marie. Své finanční zdroje dala obec do půjček a dotací občanům na opravu střech, podkroví a fasád 25 domů.

Pro podporu mládeže a tělovýchovy bylo vystavěno dětské hřiště a dvě hřiště pro kopanou. Do technické vybavenosti investovala obec finance pro nákup pohřebního vozu TOYOTA, výkonné sekačky pro hřiště, dvou křovinořezů, počítačů a tiskáren na všechna pracoviště a velké kopírky. Větší pozornost byla věnována kulturnímu a společenskému dění v obci, a to prostřednictvím finanční a organizační podpory. Z pravidelně pořádaných akcí

se dařilo ve spolupráci s ústavem, školou a spolky pořádat dětské dny, sešlosti důchodců, cyklistické závody. Podporovali jsme sportovní kluby i spolky. Méně už byly udržovány lidové tradice a zvyky.

Obec přijala do užívání symboly po jejich loňském slavnostním vysvěcení. V r. 2000 se naší obci dostalo ocenění Vesnice roku v Olomouckém kraji. V r. 2001 došlo ke změně v přerozdělování finančních prostředků, čímž naše obec utrpěla v příjmech újmu cca 12 milionů Kč. S touto skutečností se nedá nic dělat. Je třeba hledat nové zdroje příjmů a dotací. Ve výdajích zase postupovat uvážlivě, hledat priority a ctít zájem většiny obyvatelstva obce.

Je jisté, že došlo i k nesplnění některých akcí, a to z důvodů finančních nebo jiných předností. Nedostalo se na komplexní řešení Komenského ulice a Vyškovské ulice. V obou případech nelze provádět úpravy chodníků, vozovek a zeleně, jelikož vlastníka komunikací - stát - není možno přimět k opravě cest, což je nezbytné. Úpravu si žádá také náš hřbitov, na který zatím nedošlo. Opravit je třeba sokolovnu, dostavět je třeba školu, sportovní areál a je třeba dát příležitost stavebníkům rodinných domků přípravou nové lokality Trávníky. Všechny tyto a jiné úkoly se musí stát programem příštího zvoleného zastupitelstva. Jménem všech členů zastupitelstva obce děkuji všem občanům za spolupráci, pochopení a vstřícnost po dobu čtyř let. Na závěr přijměte, prosím, ode mne přání hodně zdraví, štěstí a pohody. Nově zvolenému zastupitelstvu přeji hodně úspěchů v další práci pro Nezamyslice.

*Jiří Doubrava, starosta*

## **Z kroniky**

Vážení čtenáři,

vy všichni nemáte tu možnost zalistovat ve velmi svědomitě psané farní kronice, v nedokončené obecní kronice, která končí zápisem událostí z 30. dubna 1945, nebo v současnosti psané kronice. A tak vám nabízím přehled několika významných událostí v naší obci, které se udály v letech končících dvojkou stejně jako současný pomalu již končící rok.

► **1672** - tímto rokem je datována první písemná zmínka o škole v naší obci. Je to tedy nezvratný doklad o tom, že zdejší fara zajistila místnost pro výuku i „kantora“. Není však pochyb o tom, že: „..... tu již bylo vyučováno dříve .....“, jak zaznamenal tehdejší kronikář. Stavba samostatné farní školy byla zahájena kolem roku 1710. Nijak se nespěchalo. Nová škola byla otevřena až v roce 1803. Do nové školy (nyní dům s pečovatelskou službou) děti vstupovaly v

roce 1863. Už od roku 1918 usiluje obec o stavbu nové „újezdni“ školy. Do nové budovy „Masarykovy školy“ přicházejí žáci 1. září 1931. 30. září 1986 byla zahájena výstavba nového pavilonu, který byl pro výuku otevřen v březnu 1989. V příštím roce by se mělo pokračovat přístavbou nového pavilonu.

► **1862** - okolní kraj a později i naše obec byla postižena „pruskou válkou“. Kronikářka píše: „V Nezamyslicích řádili Prusáci. Vyhladovělí vojáci se vrhali na jídlo a někteří svou nestřídmost zaplatili životem. Spoustu jídla - hlavně vajec - zapíjeli mlékem, někteří prý omylem i vápnem a pak „praskli“. Řada mrtvých pak ležela na břehu cihelny. A tak se udržovalo dlouho rčení: „Žere jak Praž.“. Zavlekli k nám i cholera.

► **1872** - na domě č. 4 se objevila tabulka - „obydlí lékaře“. Jan Tesař byl skutečně prvním lékařem v obci, jak dokazuje listina uložená v cibulce kostelní věže. Narodil se roku 1840 v sousedním Tištině, kde jsou na místním hřbitově pohřbeni jeho rodiče. Byl jedním z posledních absolventů bývalé tříleté lékařské fakulty v Olomouci nazvané „Učiliště interchirurgické“. Po dvacetileté lékařské praxi u nás obdržel titul MUDr.

► **1892** - vyděsil několik našich občanů svým rachotem i řevem a kouřem kočár bez koní jedoucí po silnici ke Kroměříži. Byl to první automobil projíždějící naší obcí.

Majitelem prvního skutečného osobního automobilu v obci se stal teprve v r. 1926 MUDr. Bedřich Friedl, který si pořídil i osobního šoféra p. Janáčka.

► **1902** - byla dostavěna na Malém Trávníku nová mariánská kaplička z milodarů všech občanů, která 8. září 2002 slavila sté výročí své první pouti. Nahradila malou kapličku, postavenou nad pramenem chladné vody před více jak sto lety.

► **1932** - v červnu se stěhuje do nového bytu v přístavbě obecné školy jako první pan řídící Grosman. Přístavba bude sloužit k bydlení ředitele a několika učitelů i školníka. Dvě místnosti jsou určeny pro umístění kanceláří obecního úřadu a knihovny.

► **1942** - můžeme nazvat rokem nevinných obětí fašismu. V prvním jarním měsíci odjíždí na nucené práce do Německa 23 osmnáctiletých lidí.

7. května byli v koncentračním táboře Mauthausen popraveni Jaroslav Stratil a Jakub Zaoral, kteří byli zatčeni pro spolupráci s výsadkáři a „podzemním hnutím“ 26. listopadu 1941.

Ve středu 3. června byl gestapem odvezen z místní fary děkan P. František Kvapil a 5. června byl v Brně na nádvoří Kounicových kolejí zastřelen.

►►1952 - vzniklo v naší obci „jednotné zemědělské družstvo“ - JZD, které přineslo zásadní změny v celkovém životě obce. Změny majetkové, sociální, politické, kulturní, zasahující i vztahy mezilidské.

►►1962 - byla zahájena stavba koupaliště. Až doposud byl našim koupalištěm splav a pro méně zdatné a bojácné plavce zátočina pod ním. Komu se nechtělo tak daleko chodit, ten se spokojil s „brodiskem“ u mostu plném odporných pijavic. O rok později je koupaliště již v provozu. V 90. letech je uzavřeno a zarůstá travou. Dočkáme se nového k jeho padesátinám?

Jestliže starší zavzpomínali a mladí se trochu poučili z historie rodné obce, jsem spokojen.

*kronikář*

## **Základní škola**

Vážení občané,

Masarykova ZŠ Nezamyslice má v letošním školním roce 2002/2003 celkem 300 žáků. Třináct tříd základní školy navštěvuje 286 žáků. Tři třídy přípravného stupně pomocné školy pracují při ZŠ v ÚSP Nezamyslice a navštěvuje je 14 mentálně postižených klientů ústavu. Naše škola má od 1. ledna 1995 právní subjektivitu a pracuje v ní v současnosti 34 zaměstnanců, z toho jsou dvě na mateřské dovolené. K právnímu subjektu nepatří pracovnice školní jídelny, kterých je 5 a jsou nadále zaměstnanci referátu školství OÚ Prostějov.

Škola má v současné době 18 učitelů, 2 vychovatelky školní družiny, 3 učitele a 3 vychovatelky na odloučeném pracovišti v ÚSP Nezamyslice a 6 správních zaměstnanců.

Počty žáků navštěvujících naši školu z jednotlivých obcí:

Nezamyslice	103	Víceměřice	20
Těšice	5	Koválovice-Osíčany	15
Dřevnovice	57	Dobromilice	4
Doloplazy	51	Němčice n/H	2
Tištín	28	Kobylničky	1

Současní třídní učitelé ZŠ:

I.A	Mgr. Miloslava Oralová
I.B	František Veselý

II.A	Mgr. Marie Sváčková
III.A	Lenka Frelichová
IV.A	Vladimír Jakoubek
V.A	Mgr. Marcela Horáková
V.B	Mgr. Daria Ječmínková
VI.A	Mgr. Pavla Urbášková
VI.B	Mgr. Marie Tasová
VII.A	Mgr. Zdeněk Kvapil
VII.A	Mgr. Šárka Kvapilová
VIII.A	Mgr. Jaroslava Kvapilová
IX.A	Mgr. Jarmila Cetkovská

Na škole máme 13 integrovaných žáků vesměs s dyslektickými a dysgrafickými problémy. S těmito žáky pracuje 8 speciálně vyškolených učitelů mimo běžné vyučování. Specificky se přistupuje k těmto žákům i při jejich klasifikaci. Tyto poruchy se daří úspěšně u žáků odstraňovat.

Při škole pracuje školní sportovní klub s 25 žáky ve dvou kroužcích (odbíjená, kopaná). Dále ve škole pracuje celkem dalších 11 kroužků (4 internetové, 1 počítačový, žurnalistický, sociální pomoci, základy němčiny, knihovnický, 2 zdravotnické).

Rádi bychom přivítali pro vedení i dalších kroužků zájemce z řad mimoškolních pracovníků.

V minulém školním roce zapojili naši učitelé žáky do celé řady soutěží a olympiád. Byla to recitační soutěž, soutěž Mladý historik, dopravní soutěž mladých cyklistů, mezinárodní matematická soutěž Klokán, olympiády v jazyce českém, matematice, fyzice a chemii. Žáci zaslali několik prací do výtvarných soutěží, zapojili se i do řady tělovýchovných akcí.

Mezi největší úspěchy zde patří vítězství našeho žáka, Jiřího Zuzaňáka, v okresním kole olympiády v jazyce českém, jeho třetí místo v oblastním kole a postup do celostátního finále, které proběhlo poslední červnový týden v zařízení MŠMT ve Stráži nad Nežárkou, kde se umístil na 7. místě.

Poděkování patří i našim žákům nejvyšších ročníků, kteří vydávají již po několikaleté školní časopis Písařík pod vedením paní učitelky Mgr. Jarmily Cetkovské. Vyšlo již celkem 25 čísel a mnohá z nich mají i více než 40 stran formátu A4. Kvalita této práce se rok od roku zvyšuje. Pro tuto činnost používají žáci výpočetní a kopírovací techniku školy.

Ve škole byla přes prázdniny přestavěna celá školní kuchyně včetně školní jídelny. Díky velké investici ze strany obecního úřadu se velmi zlepšila úroveň stravování na naší škole i podmínky pro práci našich kuchařek.

Rovněž přes prázdniny vznikla na škole nová internetová učebna připojená pevnou linkou do internetové sítě. Mezi žáky je o práci v učebně velký zájem, každý žák i pracovník školy má svou e-mailovou adresu, kterou může bezplatně využívat. Učebna byla zřízena v rámci projektu Internet do škol.

Věříme, že tyto změny jsou prvním krokem k dalším nutným úpravám stávající budovy školy.

*Mgr. Pavel Dostál, ředitel školy*

## **Naši hasiči**

Členy našeho hasičského sboru čeká koncem tohoto roku velmi příjemná oslava. Chtějí vzpomenout na den, kdy v r. 1897 vznikla v naší obci „Jednota hasičská“.

Téměř v každém čísle našeho zpravodaje vás seznamujeme s činností lidí ochotných pomáhat při zachraňování zdraví a majetku jiných.

V uplynulých týdnech byla jejich činnost nejen pestrá, zajímavá, nýbrž i velmi prospěšná. Věnujte tedy pár minut četbě dalších řádků.

V prvním prázdninovém měsíci, kdy většina lidí využívá slunce a vody, věnovali naši členové spousty hodin k údržbě techniky a výstroje, ale i vnitřním úpravám a opravám hasičské zbrojnice. Protože se zúčastnili několika námětových cvičení a soutěží v obcích okresu, připravili velké překvapení pro naše občany v podobě námětového cvičení, v němž šlo o požár školy a jeho likvidaci. Hostů bylo dost. Přijeli jednotky z Čelechovic, Kostelce, Vrahovic, Chválkovic u Olomouce, Těšic, Dřevnovic a Koválovic-Osíčan. Po úspěšném zákroku, při němž musela být dopravována voda na velkou vzdálenost dvojitým vedením až z ulice gen. Svobody, začalo v prostorách zbrojnice přátelské posezení, k němuž přispěla i firma PRIMA Příkryl darováním chutné uzeniny.

20. srpna ujížděla naše AVIE se třemi dobrovolníky Jaroslavem Maňákem, Radkem Tománkem a Bohumilem Plachým a s naloženým úklidovým a zdravotnickým materiálem po dálnici do Čech na pomoc zaplaveným obcím. Jejich jízda končila na břehu obrovského jezera v blízkosti soutoku Ohře a Labe, pod jehož hladinou byla obec Nové Kopisty. Přijeli tam jako první! Nejdříve se uplatnila nová motorová pila, která umožnila průjezdnost čerpadel k hladině jezera. Ale i agregát našel uplatnění pro napojení dvou chladniček, jediných na



území bývalé vsi a tolik potřebných pro uložení očkovacích látek. Druhý den poznali, jak důležité je pro vybavení jednotky plovoucí čerpadlo, které naše jednotka dosud nemá. Stejně tak elektrická centrála. Bylo to pět perných dnů námahy, vyčerpání i statečnosti. Odměnou nám byla vděčnost postižených lidí a nově navázaná přátelství.

Do dalších let činnosti budeme nastupovat s dobrým pocitem uspokojení, že jdeme dobrou cestou, když neopomíjíme péči o mladý dorost, který časem nahradí starší, odcházející členy. Nastoupila k nám již sedmá či osmá generace od založení jednoty, z níž byl vytvořen Kolektiv mladých hasičů kategorie „mladší“ v tomto složení: Tereza Novotná, Zdena Svobodová, Markéta Navrátilová, Eva Novotná, Daniela Konečná, Zuzka a Katka Vozihnojovy, Tomáš Novotný, Petr Svoboda, Michal Navrátil, Dušan a Lukáš Čonkovi a Miloš Málek. Ti se teď připravují na okresní soutěž a branný závod do Pěnčína. Děvčata pečují o novou kroniku.

Můžeme ujistit naše spoluobčany, že se vynasazíme plnit své dobrovolné povinnosti a přípravu tak, abychom kdykoliv mohli nastoupit proti jakémukoliv ohrožení jejich zdraví, života i majetku.

*Jaroslav Maňák*

## **Kolová**

Na horkou, ale velmi příjemnou zprávu, jsme museli čekat až do pondělního rána, kdy se z evropského turnaje vrátili naši reprezentanti v kolové. Zprávu o výsledcích již nebyl čas zpracovat, proto předkládáme jejich doslovný přepis.

Dvojice Petr Příkryl - Radim Lepka obsadila ve finálovém turnaji Evropského poháru v kolové v německém Ginsheimu po velmi dramatickém průběhu celého turnaje třetí místo za německými celky a udělala tak dobré jméno nezamyslické kolové v Evropě. Turnaje se zúčastnilo deset nejlepších evropských týmů. Pořadí:

1. RSG Ginsheim (Německo)
2. TSV Edersleben (Německo)
3. PRIMA Nezamyslice (ČR)
4. VMC Ofringen (Švýcarsko)
5. RC Hochst (Rakousko) SNA Gent (Belgie) atd.

*Libor Košar*

Chlapci, snad krásnější dárek k 50. výročí založení oddílu cyklistiky při zdejším Sokole ani nemůže být. Je odměnou pro ty, kteří do sálu sokolovny ta podivuhodná kola dotáhli a po několik let svými úspěchy i prohrami šířili jméno

obce po naší vlasti. Blahopřejeme a děkujeme všem, kteří se jakýmkoliv způsobem přičinili o tento krásný úspěch.

*obecní zastupitelstvo*

## **Dálnice**

Naše obec prožívá v současné době stejný stavební ruch a shon jako před 150 lety, kdy jen pár set metrů na sever od jejího okraje se stavěla železnice. Před několika měsíci se zahryzly moderní stroje do povrchu úrodných lánů na jejím opačném konci. Za čtyři roky se tudy nebude plížit kouřící vláček, nýbrž kolony rychlých aut. Stejně jako zasáhla stavba a provoz železnice do života většiny občanů, ovlivní i stavba dálnice další vývoj obce. Výstavba dálnice zajímá mnoho našich lidí. A tak jsme položili za ně několik všetečných otázek ing. Matulovi, který dozírá nad výstavbou našeho úseku, a dostali na ně zasvěcené odpovědi.

### **O kolik hektarů zemědělské půdy nás dálnice připraví?**

*Na vašem katastru to představuje 10,5 ha. V průměru se ornice odebírá do hloubky 0,5 m. Musíme „uskladnit“ a přemístit podle předem připraveného plánu 68.000 m<sup>3</sup> ornice. Bude použita k zatravnění a ozelenění svahů i osázení okolí zelení. Zbytek na vytypovaná místa ke zlepšení bonity ornice.*

### **Přijde něco i na náš katastr?**

*Podívejte se na mapu a zjistíte, že ne. Naopak jsou to místa na katastrech Němčic, Víceměřic, Doloplaz a Dobromilic.*

### **Budou se stavět jen mosty, nebo se použije u menších potůčků potrubí?**

*Jen mosty. Musíme překlenout dětkovský, tištínský a mořický potok, dvě silnice a železniční trať. Jistě tušíte, že největší z nich bude nad „Tištínkou“ a „lokálkou“. Most, raději použijme názvu estakáda, bude dlouhá 273,8 m, bude mít osm polí, dva pásy 14 m široké. Nejvyšší oblouk bude 8,8 m nad terénem. Bude stát pouhých 225 milionů. Stavba vlastně již byla zahájena. Její dokončení je naplánováno na prosinec 2004.*

### **Myslivce určitě bude zajímat, zda se počítá s možností bezpečného přecházení zvířete?**

*Celá trasa byla projednávána s odborníky a jejich připomínky a požadavky musí být splněny. Každý most a pod ním vedené nové „polňačky“ jim to umožní. Ale to víte, zajíce ani srnku nenaučíte*

*používat bezpečného přechodu.*

### **Hlavně cyklisté se ptají, jestli se nezvýší nájezdy na mosty za Těšicemi a k Tištinu z Nezamyslic?**

*Nemusí mít obavy. Stoupání začne sice u posledního domu v Těšicích, ale bude mírné. A mezi Nezamyslicemi a Tištinem se nezmění.*

### **Padla i otázka, zda hluboký zářez ve Čtvrtích od Tištiny nenaruší pramen u kapličky?**

*Všichni uživatelé této vody mohou být bez obav.*

### **Neohrozí dálnice ulici 30. dubna záplavou při prudkém lijáku?**

*Právě naopak. Po dokončení stavby budou všechny povrchové vody z tělesa a jeho okolí bezpečně odvedeny do upravených vodotečí a jimi do říčky Hané.*

To bylo jen několik všetečných otázek, v nichž budeme pokračovat a s odpověďmi na ně vás v dalších číslech seznamovat.

*Bohumil Outrata*

## **Sportovní odpoledne pro děti**

Dne 30. srpna 2002 se v Nádražní ulici v Nezamyslicích uskutečnila akce „MISTROVSTVÍ ULICE V POULIČNÍM VÍCEBOJI“. Jednalo se vlastně o sportovní odpoledne pro děti z této ulice, které se tímto dnem hezky rozloučily s prázdninami. Tato akce proběhla na nově upraveném dětském hřišti v Nádražní ulici, a protože se nám vydařilo i počasí, přišlo téměř čtyřicet dětí a asi dvacítka „dospěláků“. Myslím, že si děti skvěle zaspotovaly při různých soutěžních disciplínách a my, dospělí, jsme se dobře pobavili (hlavně při přetahování lanem: - tatínci proti „zbytku světa“). Odpoledne jsme pak zakončili slavnostním vyhlášením výsledků soutěžního klání u táborového ohně. Rád bych touto cestou poděkoval všem, kteří se této vydařené akce zúčastnili a podíleli se na její přípravě. Zároveň patří poděkování všem sponzorům:

- Obecnímu úřadu Nezamyslice - za finance na sladké odměny a za krásné dětské hřiště, které je mezi dětmi velmi oblíbené
- firmě PRIMA Příkryl - za výtečné špekáčky
- p. Césarové (Smíšené zboží) - za limonády a dobroty
- firmě ALLCOM - za „Mořické trubičky“
- České spořitelně, jmenovitě ing. Michlíčkovi, který se postaral o pěkné dárky.

Vám všem patří díky. *Josef Beneš, Nezamyslice 314*

# OZNÁMENÍ

## Vazárna kytic a věnců

Pan Jaroslav Limberk, vazárna kytic a věnců, Nezamyslice 183, oznamuje našim občanům, že v letošním roce nebude provádět dušičkovou vazbu.

## Komunální volby

Obecní úřad upozorňuje občany, že volby do zastupitelstva obce Nezamyslice se budou konat 1. a 2. listopadu 2002 v klubu OÚ. Prokažte, prosím, svou účastí zájem o budoucnost své obce v příštích čtyřech letech.

## Komplexní pozemková úprava k.ú. Těšice

Upozorňujeme vlastníky pozemků v katastrálním území Těšice, že se v pátek 11. října 2002 uskuteční v klubu OÚ Nezamyslice úvodní jednání, na kterém bude zvolen sbor zástupců. Začátek bude v 15 hod. Autobus pro odvoz vlastníků z Těšic odjede v 14,30 hod. z autobusové zastávky v Těšicích.

## Květy paní operety

V pondělí 14. října 2002 v 17 hod. vystoupí v klubu OÚ sólisté divadla z Opavy, aby se nám představili tentokrát v pásmu populárních melodií z klasické operety. Vstupné 20 Kč.

---

*Hvězdička*, čtvrtletník obce Nezamyslice. Redaktoři: členové OZ, pracovníci OÚ, kronikář obce Mgr.Bohumil Outrata a ostatní dopisovatelé z řad členů organizací a občanů obce; grafická úprava: Lukáš Doubrava; obrázek na titulní straně: Mgr.Bohumil Outrata; tisk a vydavatel: OÚ Nezamyslice, Tjabinova 111.